

## «ЗНАК КАЧЕСТВА» — ПИХТОВОМУ МАСЛУ

Акционерному обществу «Мелисса» присужден международный знак «Золотая звезда качества» за отменные товарные свойства пихтового масла, поставляемого на международный рынок.

Ценное сырье, выработанное в Восточном Казахстане, оказалось лучшим среди аналогов, производимых в странах СНГ. Это обстоятельство заставило, например, австрийскую фирму «Брюдер Унтервегер» отказаться от всех прочих контрактов и сделать ставку только на «Мелиссу».

Чтобы получить «Золотую звезду», нашим предпринимателям придется ехать аж в Испанию. Именно там, в Мадриде и находится Международная ассоциация деловых инициатив, поощряющая добросовестных товаропроизводителей столь престижным знаком.